



Инспектор ГИБДД подозревается в служебном подлоге.

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ГИБДД ОВД по Сивинскому муниципальному району подозреваемого в служебном подлоге (ст. 292 УК РФ).

В сентябре 2009 года инспектор сфальсифицировал дело об административном правонарушении в отношении водителя из Кировской области.

Как установило следствие, преступление было совершено инспектором в целях искусственного завышения показателей в работе по выявлению административных правонарушений.

Данные показатели учитывались руководством при оценке эффективности служебной деятельности подчиненных и при решении вопросов о премировании инспекторов.

В текущем году следователями Верещагинского МРСО выявлено пять аналогичных преступлений.

10 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825301>